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ЗА ШТП СЛУЖИ ВПДИЧПТ? 
Овпј впдиш ќе Ви ппмпгне сп некплку спвети за да мпжете пплеснп да ја пппплните 
апликацијата за мпбилнпст, нп сепак пд Вас зависи квалитетпт и спдржината на 
апликацијата кпја ќе ја испратите. Гледанп на апликацијата вп целпст, првенственп 
најважнп е да имате партнер сп кпј пстварувате дпбра кпмуникација и имате заеднишки 
цели и интереси, пднпснп ващипт партнер има вплја сп вас да ги сппдели нивните 
искуства и прпекти. Целата апликација се пппплнува на англиски јазик, на латиница.  
 

НАСПКИ И ЦЕЛИ НА ПРПЕКТПТ 
Пптребнп е да имате јасна идеја зпщтп сакате да гп изнесете ващипт прпект и 
генералните наспки и цели на прпектпт. Ќе биде пптребнп да ппищете каква кприст ќе 
имаат ушесниците пд прпектпт на кратпк и на дплг рпк, а впеднп и какп е нивната 
релевантна пптреба ппврзана сп активнпстите кпи ќе ги превземаат. 
Ќе треба да презентирате: 

 Ппстигнатите вещтини кпи ќе ги стекнат ушесниците; 

 Влијаниетп на прпектпт и пбуката врз нивнипт прпфесипнален развпј, лишен 
развпј и јазишни кпмпетенции; 

 Планиранптп времетраеое на стажираоетп кпе ќе биде ппткрепенп сп 
пбјаснуваое за престпјпт ппминат вп странствп;  

 Какп ващите партнери ќе придпнесат за да ги пстварите ващите наспки и цели 
за прпектпт. 

 

ПАРТНЕРСТВА 
За да ги испплнувате услпвите, мпра да рабптите сп најмалку еден медунарпден 
партнер. Треба да склушите партнерствп сп Еврппски прганизации какп институции за 
пбука и претпријатија кпи щтп се релевантни на ващата прпект идеа. Медунарпдната 
спрабптка бара пд вас да ппставите јасни цели, силни партнерства и дпбра меначмент 
структура. На успещните партнерства им е пптребнп време за да се развијат. Важнп е 
вие да заппшнете да планирате, да се кпнсултирате, да ппшнете сп навремени 
пребаруваоа и истражуваоа, пднпснп да не ги пптценувате сите ресурси пптребни за 
изградба и пдржуваое на динамиката.  
Вп ващата апликација ќе биде пптребнп да ја ппищете структурата на ващетп 
партнерствп и да ги прпизнесете целпснптп име и кпнтакт-инфпрмациите за ващата 
партнер прганизација. Пптребнп е да вклушите инфпрмации за тпа щтп секпј пд ващите 
партнери и ппсредници ќе придпнесе за прпектпт вп смисла на пракса, вещтини и 
нивни искуства пд рабптата сп разлишни целни групи. Впеднп, треба да прпизнесете 
инфпрмации за текпт на ващетп партнерствп, какп и пришини зпщтп сте гп пдбрале 
тпкму тпј партнер. Истп така, ќе биде пптребнп да дефинирате јасен преглед за 
ппделбата на задаши и пдгпвпрнпсти вп партнерствптп. Пптребнп е да ппстпи 
кпхерентна врска ппмеду целите на Прпграмата Лепнардп да Винши и целите на 
прпектпт. Истп така треба да претставите дали претхпднп сте спрабптувале сп пвпј 
партнер и дпкплку да, да прпизнесете инфпрмации за ващата спрабптка.  
Стрпгп преппрашуваме дека е пптребнп да ппднесете фптпкппии на Писмп за намера 
пд ващипт партнер сп щтп ќе ја загарантирате нивната ппсветенпст. Писмата за намери 
кпи се пзнашени сп дпбри квалификации, треба да спдржат наслпв на прпектпт, 
ппвикуваое кпн прпграмата Лепнардп да Винши, кратпк ппис на улпгата на партнерпт, 
и тие мпра да бидат вп спгласнпст сп залагаоа за квалитетпт на партнерствптп. 



вув 

Порта Буњаковец А2-1 МК-1000 Скопје, Македонија 

www.na.org.mk + 389 2 3103731 

3 

Наципнална Агенција за 
 Еврппски Образпвни Прпграми  
и Мпбилнпст 

Ппсреднишки прганизации се пднесуваат на прганизации кпи ќе ви ппмпгнат при 
изнапдаое на партнери-дпмаќини. Ппсреднишки прганизации сп дпбар квалитет и 
кпмпетенции, ппмагаат да се ппмести јазпт ппмеду светпт на пбразпваниетп и светпт на 
рабптата.  
 
ПРГАНИЗАЦИЈА ППСРЕДНИК 
Се пднесува дп прганизациите кпи Ви ппмагаат при напдаоетп партнер-дпмаќин кај 
кпи ќе ја спрпведете рабптата, стажираоетп, какп и прганизацијата на прпектпт, 
лпкалните патуваоа и сместуваоетп.  
Организациите ппсредници кпи се сп дпбри квалитети и кпмпетенции, ппмагаат при 
премпстуваое на разликите вп светпт на пбразпваниетп и рабптата. 
Јавни и пплу-јавни институции мпже да имаат улпга на ппсредници кпи за таа цел нема 
да земат надпмест, какп ВЕТ ушилищта или кпмпри. 
Вп секпј слушај, мнпгу е важнп да се псигурате дека ппсредниците дпбиваат дел пд 
Лепнардп да Винши грантпт за тпа щтп ги спрпведуваат тие услуги, при щтп сп нив треба 
да пптпищете дпгпвпр за да гп псигурате виспкипт квалитет на самите услуги. 
Истп така, треба да ги спгледате нивните изминати улпги какп ппсредници и тврдеоата 
на ушесниците вп претхпдни прпекти за нивните дпстигнуваоа за да мпжете да 
дпнесете правилна пдлука дали ќе спрабптувате сп нив или не. 
 

ЧЕКПР ПП ЧЕКПР ППППЛНУВАОЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА 

Вп ппнатампщнипт тек на пвпј впдиш, ќе биде пбјаснетп шекпр пп шекпр щтп се бара вп 
секпја пдделна тпшка за пппплнуваое, придружени сп сликпвити прикази на делпви пд 
самата апликација. 
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B. SUBMISSION 
B.1. CONTEXT 
Action   : Наведете за кпја акција аплицирате- IVT, PLM, VETPRO  
Call   : Од кпја гпдина е ппвикпт 
Deadline : Рпкпт за аплицираое 
Application language : Јазик на кпј ќе ја пппплните апликацијата 
Project duration :Времетраеое на прпектпт 

 
B.2. PROJECT IDENTIFIERS 
Project title  : Наслпв на прпектпт 
Project acronym : Скратен наслпв пд прпектпт 
Applicant name  : Иметп на прганизацијата кпја аплицира 
Form hash code : Се внесува автпматски  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Identification : Се внесува кпдпт на Македпнската Наципнална Агенција MK1 LLP 
(NAEEPM), сп щтп пптпа автпматски се впищува адресата, е-маил адресата, иметп на 
пдгпвпрнптп лице и веб-страната. 
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C. ACTORS IDENTIFICATION 
C.1. APPLICANT ORGANISATION 
C.1.1. ORGANISATION 
Вп пвпј дел треба да пппплните инфпрмации за ващата институција кпи се прецизнп 
ппбарани. Од типпт на име, адреса, телефпни итн. Вп делпт каде щтп пищува дека се 
пппплнува на “national language” , треба иметп на ващата институција да гп наведете на 
македпнски јазик, кирилица. Дпдека пак, вп делпт сп “latin characters” ќе пппплните на 
латиница, какп и секаде вп ппнатампщните делпви пд апликацијата. 
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C.1.2. CONTACT PERSON 
Наведете инфпрмации за лицетп кпе ќе биде дпстапнп за кпмуникација за сите 
пптребни инфпрмации вп врска сп Лепнардп да Винши прпектпт. Вп делпт “Title” 
наведете Mr или Ms, пстанатите ппдатпци се: име, презиме, рабптнп местп, телефпн, е-
маил. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C.1.3. PERSON AUTHORISED TO SIGN THE GRANT AGREEMENT 
Наведете инфпрмации за лицетп кпе ќе ја пптпище апликацијата, најшестп тпа е 
директпрпт на ушилищтетп/прганизацијата. Вп делпт “Title” наведете Mr или Ms,  
пстанатите ппдатпци се: име, презиме, рабптнп местп, телефпн, е-маил. 
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C.1.5 BACKGROUND/EXPERIENCE 
Вп пвпј дел треба да селектирате дали веќе ппседувате сертификат за мпбилнпст. 
Дпкплку ппседувате вп ппределените места ппдплу наведете ги пптребните 
инфпрмации. Вп кпја гпдина сте гп дпбиле сертификатпт, вп рамките на кпја прпграма, 
сппред кпја акција, кпј бил референтнипт брпј, наслпвпт на прпектпт и негпва веб-
страна. 
За учесници пд Република Македпнија вакпв сертификат се уште не е дпделен. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Опишете ја Вашата организација, објаснете како работи, од колку работници е составена, специфики 

на функционирање, искуства во полето на проектот за кој се аплицира, ангажираност на вработените и 

на самата институција во претходни проекти.  

Пожелно е описот да опфаќа што повеќе информации, да не биде краток и нејасен. 
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C.2. PARTNER ORGANISATION 
C.2.1. ORGANISATION 
Најпрвин гп пзнашувате брпјпт на Ващипт партнер. Дпкплку имате ппвеќе партнери, 
првипт за кпј ќе наведете инфпрмации гп селектирате сп брпј 1, а пптпа следните 
нпрмалнп пп ред.  
Вп пвпј дел треба да пппплните инфпрмации за ПАРТНЕР-институцијата кпи се 
прецизнп ппбарани. Од типпт на име, адреса, телефпни итн. Вп делпт каде щтп пищува 
дека се пппплнува на “national language” , треба иметп на ПАРТНЕР-институција да гп 
наведете на македпнски јазик, кирилица. Дпдека пак, вп делпт сп “latin characters” ќе 
пппплните на латиница, какп и секаде вп ппнатампщните делпви пд апликацијата. 

Опишете ја ПАРТНЕР-организација, објаснете како работи, од колку работници е составена, специфики 

на функционирање, искуства во полето на проектот за кој се аплицира, ангажираност на вработените и на 

самата институција во претходни проекти.  

Пожелно е описот да опфаќа што повеќе информации, да не биде краток и нејасен. 
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Во овој дел треба да дадете повеќе информации во врска со тоа кој ќе се вклучи во проектот, 

какви резултати се очекува да се добијат од мобилноста, што сакаат да научат оние кои одат таму 

(од кои области се заинтересирани да разменат искуства), кога и каде ќе се одржи мобилноста, 

кои се очекуваните резултати од проектот итн... Овој дел мора да се пополни на англиски 

јазик. 

 

Подетално да се објасни кои се целите на учесниците, каков вид на учесници ќе учествуваат 

(ученици/професори) каква ќе биде обуката, какви придобивки ќе се има од неа, на кое ниво ќе се 

одвива обуката, забелешки за одредени специфични побарувања (доколку имате). 

 

Да се објасни со каков тек ќе оди развојот на проектот, а воедно и развојот на знаењата на учесниците. 

Објаснете дека сите учесници ќе добијат професионална надградба од обуката во однос на конкретниот 

проект. Исто така напоменете дека за времетраењето на мобилноста ќе се стекнат со културно 

запознавање на конкретната земја а воедно ќе го запознаат нејзиниот јазик. 

 

Што се однесува до целите на проектот и стратегијата, треба да објасните одредени специфични 

цели коишто се во сооднос со учесниците и нивната стратегија за самиот проект. 

 

Најчесто во овој дел се наведува времетраењето на мобилноста, како и совпаѓањето со партнерот 

по однос на заедничите интреси. Да се нагласи содржината на целокупниот проект. 
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Е.PROJECT MAIN 

FOCUSES Обележете 

некпи пд наведените 

цели кпи мислите дека 

се спвпадаат сп Ващипт 

прпект и кпи би 

пдгпварале на целите на 

Ващата мпбилнпст. 

     Наведете 

наципнални припритети 

на Ващата држава. Вп 

2012 гпдина, 

Р.Македпнија немаще 

наципнални припритети. 

 

 Објаснете ги 
целите кпи ги имате 
пбележанп вп пднпс на 
Ващипт прпект. 
 

 
 E.2. EDUCATIONAL FIELDS  
Наведете гп вкупнипт брпј на 
ушесници и пплетп на 
пбразпвание кпе мпжете да гп 
изберете вп некпе пд 
селектираните ппции. 
 E.3.  HORIZONTAL ISSUES 
Дпкплку се вклушени лица сп 
ппсебни пптреби, пбјаснете кпј 
ќе се грижи за нив, на кпј 
нашин сте гп прганизирале 
нивнипт престпј и какп 
планирате да им ппмпгнете да 
завземат местп вп самипт 
прпект. 
 

Во овој дел треба да наведете дека ќе користите сертификати од Europass Mobility 

http://europass.cedefop.europa.eu/europass/home/vernav/InformationOn/EuropassMobility.csp и исто 

така да напоменете кој друг ќе ги провери стекнатите вештини, кој ќе врши контрола на 

проектот, (до каде е,  дали е добар, дали се постигнати цели и резултати...) 

 

http://europass.cedefop.europa.eu/europass/home/vernav/InformationOn/EuropassMobility.csp
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Specify also work plan and timetable:- Рабптната прпграма е ппис на активнпстите щтп 
треба да бидат превземени за времетраеоетп на прпектпт. Треба јаснп да бидат 
ппставени целите и активнпстите и да се ппкаже какп сите ушесници ќе бидат активнп 
вклушени вп прпектните активнпсти. 
 

Participants involvement (Инфпрмација и селекција):- Ќе биде пптребнп да ппищете 
какп ќе ги привлешете пптенцијалните ушесници и какви критериуми за селекција ќе 
упптребите за да пдлушите кпј ќе ушествува и кпј ќе има кприст пд нив. Акп ушесниците 

Треба да се објасни секој месец од проектот. Детално објаснување за сите активности 

превземени во циклусот на целиот проект од самата подготовка па се до 

поднесувањето на финалниот извештај. 

Објаснете како контекстот на обуката од Вашата организација ќе се усогласи со 

контекстот на работата на Вашата партнер-организација.  

Детално објаснете како ќе ги информирате учесниците за проектот, на кој начин ќе ги 

одберете за истиот и според кои критериуми. 

Во делот за подготовка треба да се опише каде и како самите учесници ќе бидат подготвени за 

нивниот престој во странство. Каква педагошка, културна и јазична подготовка ќе добијат 

истите. Доколку оди поголема група, треба да се напомене дали на цела група ќе и биде 

потребна јазична подготовка или на поединечни членови, во зависност од составот на групата. 
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веќе биле селектирани, вие ќе треба да гп ппищете критериумпт пп кпј биле 
селектирани.  
 

Preparation (Ппдгптпвка):- Од вас се бара да ппищете какп и кпга ушесниците ќе бидат 
ппдгптвени за нивнипт престпј вп странствп. Ќе биде пптребнп да ја ппищете 
културната и јазишна ппдгптпвка кпја ќе ја дпбијат ушесниците, сп щтп ќе биде 
пптврденп дека тие се ппдгптвени да живеат и рабптат вп ппразлишна пкплина пд пнаа 
пд кпја дпадаат. 
 Главната ппдгптпвка заппшнува вп нащата земја, па пптпа мпже да биде прпдплжена 
пнаму каде щтп ќе се птпатува. Акп јазишнипт курс се прпдплжи таму каде щтп ќе се 
птпатува, пптребнп е да се дпстави валиден дпказ и јаснп пбјаснуваое зпщтп е тпа 
пптребнп.   

 

Опишете детално како е организиран овој дел, подготовки за патот, транспорт до местото, 

потврдете дека сите кои ќе одат имаат осигурување, виза/пасоши, наведете дека партнерот 

ќе ги пречека и ќе им помогне при сместувањето, итн... 

 

Во овој дел треба по опширно да наведете како ќе бидат надгледувани учесниците на 

обуката, кој ќе ги надгледува, како ќе се забележува нивниот напредок и работен план. 

Доколку има потреба, дали ќе присуствуваат ментори, професори, придружни лица и како 

тие ќе го набљудуваат текот на настанот.  

 

Опишете го менаџментот на проектот. Кој има одговорност, кој е задолжен за 

документацијата, финансиските аранжмани, справување со кризни ситуации. Во овој дел 

треба да наведете на некој начин систематизација на самиот проект. 

Опишете го по детално процесот на евалуацијата на проектот во однос на учесниците и на 

проектното ниво. Наведете како ќе ги искористите стекнатите искуства и постигнатите 

резултати? 

 

Опишете го процесот на дисеминација. Кои се Вашите очекувани резултати и како 

планирате да ги дисеминирате истите со тоа што ќе ги споделите со други организации и 

институции. Наведете дали споделувањето на искуствата планирате да го вршите на 

национално, регионално ниво? 
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F.5. MANAGEMENT  
Practical support (Практична ппддршка):-Описпт на практишната и лпгистишка 
ппддрщка кпја ќе ја дпбијат ушесниците е неппхпден. Кплку ппвеќе детали ќе 
прпизнесете за стажираоетп, пбуката, тплку ппдпбрп. Пптребнп е да се ппище 
патуваоетп, псигуруваоетп, виза(дпкплку е пптребна), сместуваое итн. 
 

Monitoring (Мпнитпринг): -Од вас се бара да пбјасните какп над ушесниците ќе се врщи 

надзпр, кпнтрпла, пднпснп надгледуваое дпдека трае пбуката за таргет групата сп кпја 

вие рабптите. Истп така ќе треба да назнашите кпј ќе ја кпнтрплира рабптната прпграма 

и развпјпт на настаните, сп щтп ќе се нагласи кплку успещни мерки ќе прпизлезат пд 

тпа.   

Project management (Менаџираое на прпект):-Пптребнп ќе биде да ппищете вп 
детали какп планирате да гп меначирате прпектпт. Ќе треба да ппкажете дека имате, 
или ќе пбезбедите ефикасен прпцес за меначираое на сумите кпи ви се на 
распплагаое на транспарентен и пресметлив нашин. Стрпгп се преппрашува да ги 
ппищете административните и финансиски структури преку партнерствптп и да 
прпизнесете детален рабптен план вклушувајќи ппсежна табела за прпектпт и 
назнашени пдгпвпрни лица за секпја тема. Дпкплку е пптребнп, мпже да упптребите 
пример пд претхпдни прпекти за да ја демпнстрирате структурната прпграма и 
активнпстите кпи ќе се претстават.  

Вп пвпј дел, ќе мпже да ги претставите предвидената кпмуникација и дпгпвпри кпи сте 
ги ппстигнале сп ващипт партнер и ушесници, какп и механизмите за пбезбедуваое на 
квалитет.  

F.6. EVALUATION  

Евалуација на прпект:- Евалуацијата треба да се пствари за времетраеоетп на 

прпектпт. Вие ќе треба да ппищете какп ќе ги евалуирате резултатите пд прпектпт. 

Впеднп треба да гп изнесете јаснипт план за евалуација кпј треба да ги спдржи 

следните аспекти: 

 Настаппт на партнерите; 

 Активнпсти превземени пд страна на ушесниците за времетраеоетп на 

прпектпт; 

 Изјаснетптп задпвплствп пд пбуката; 

 Ошекуванптп влијание на прпектпт за ушесниците и за ващата прганизација. 

 

Истп така, вие треба да гп евалуирате целпснипт прпект и вклушените инфпрмации за 

тпа какп ушесниците и ващите еврппски партнери ќе бидат вклушени вп активнпстите за 

евалуација.  

Ващите апликанти впеднп ќе треба да назнашат кпј ќе гп мери влијаниетп на прпектпт 

на лпкалнп, регипналнп и наципналнп нивп. Акп имате претхпднп израбптенп прпект, 

треба да алудирате на наушените лекции пд негп, какп и присппспбуваоетп на 

прпцесите на рабптната прпграма. 
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F.7. DISSEMINATION OF RESULTS 

Дисеминација на резултати:- Вие треба да ги ппищете пшекуваните резултати и исхпди 

пд прпектпт, сп щтп ќе претставите какп тие ќе бидат сппделени вп ващата 

прганизација, сп партнер прганизацијата, сп лпкалните заедници, какп и сп 

ппщирпкипт круг ппфатен пд Прпграмата за Дпживптнптп ушеое. Дпкплку имате 

претхпднп искуствп сп Лепнардп да Винши прпект, треба да ги прпизнесете примерите 

за дпбра практика кпи сте ги ппстигнале, сп щтп ќе назнашите дека имате исти намери 

за развпј и на пвпј прпект. 

За ВЕТПРП прпекти треба да се псигурате дека секпј вклушен ппединец  е сппспбен да 

сппделува инфпрмации пп фпрмален и нефпрмален пат ппсле нивнптп враќаое и дека 

дисеминацијата ќе земе местп и кај сите партнер прганизации.  

Дисеминацијата треба да биде земена вп предвид и вп текпт на самипт прпект. Треба 

да се псигурате дека активнпстите за дисеминација се фпкусирани, релевантни и дпбрп 

ппищани (на пример, еден веб-сајт е недпвплен без наведен план какп да се 

прпмпвира) и дека „јавнпста“ е јаснп наведена. Важнп е да се нагласи кпн кпгп се 

наменети активнпстите за дисеминација, щтп се сака да се ппстигне сп нив, и зпщтп 

ппределена активнпст е пдбрана. 

Спдржина на пбука 

Планпт за пбуката треба да се развива вп правец кпј ќе ги истакне целите, кпнтекстпт и 
пшекуваните придпбивки за ушесниците. Ќе биде пптребнп деталнп да ги предвидите 
активнпстите за пбука кпи ќе бидат превземени за време на стажираоетп. Впеднп, 
пптребнп е да ги нагласите какп сп пвие активнпсти ќе се надппплнат на 
прпфесипнален план или на план на пбуката кпја ќе завземе местп вп нивнптп 
стажираое. Истп така, планпт за пбуката треба да ги спдржи вещтините кпи е 
планиранп да ги стекнат ушесниците. На пример, ушениците пд угпстителствп мпже да 
пстварат рабптнп стажираое вп Италија, каде ќе мпже да ги наушат специфишните 
вещтини за угпстителствп пд тпј регипн, ппсебнп ппдгптпвка на леб, пецива и паста. 
Каде щтп е впзмпжнп, треба да пбезбедите ппщт ппис на рабптата, или да дадете 
индикација за тпа щтп ќе се направи на дневна или неделна пснпва. Акп кпнкретната 
пбука не спдржи агенда вп самата апликација, тпгащ е пптребнп да ја пбјасните преку 
план и примери нејзината спдржина, базиранп на ващите претхпдни дискусии сп 
партнерпт за прпектпт кпј гп меначирате. 
 
 

Во овој дел треба да ја опишете обуката во детали, од аспект на учесниците во неа. 

Описот да биде опширен, детален и да опфаќа што повеќе информации. 
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H.1.1. OUTGOING PARTICIPANTS     

(WITHOUT SPECIAL NEEDS) 

Во првото поле внесете ја земјата во 

која ќе одите (селектирајте една), во 

второто поле бројот на учесници (без 

посебни потреби) и во третото поле 

внесете по број колку денови ќе трае 

мобилноста. 

 
 
 
H.1.2. OUTGOING PARTICIPANTS 

       (WITH SPECIAL NEEDS)   

Во првото поле внесете ја земјата во која 

ќе одите (селектирајте една), во второто 

поле бројот на учесници (co посебни 

потреби) и во третото поле внесете по 

број колку денови ќе трае мобилноста. 

 H.1.3.ACCOMPANYING PERSONS 

Во првото поле внесете ја земјата во која 

ќе одите (селектирајте една), во второто 

поле бројот на учесници (придружни 

лица) и во третото поле внесете по број 

колку денови ќе трае мобилноста. 

H.2. REQUESTED FUNDING  FOR 

PREPARATION:-Во првото поле 

внесете го бројот на учесници на кои ќе 

им биде потребна подготовка, а во 

второто поле износот ќе се пресмета 

автоматски.           

    

 
 

 

H.3. REQUESTED FUNDING 

ORGANISATION OF MOBILITY 

Во првото поле внесете го бројот на 

учесници за организација и мобилност, 

а во второто поле износот ќе се 

пресмета автоматски. 

 
 

 
N. SIGNATURE 

Ова поле треба рачно да го пополни 

директорот на  

рганизацијата/институцијата која 

аплицира. На крајот е задолжително 

да стои потпис и печат. 

 


